



Județul Covasna are o rețea de screening în campania pentru prevenirea cancerului de col uterin

Femeile din județul Covasna care vor să ia parte la campania pentru prevenirea sau depistarea precoce a cancerului de col uterin și se încadrează în publicul țintă (24 - 64 de ani) trebuie să știe că

Spitalul Județean de Urgență (SJU) „Dr. Fogolyán Kristóf” face parte din cele 10 rețele de screening înființate la nivelul regiunii Centru.

PAGINA 4

Școala Specială din Sfântu Gheorghe își mută temporar sediul

Schimbarea se va menține până când lucrările de modernizare ale actualei clădiri se finalizează

Școala Specială din Sfântu Gheorghe își mută temporar sediul din Piața Kálvin în strada Țigaretei. Decizia a fost luată oficial de Consiliul Județean Covasna în cea mai recentă ședință, pe fondul faptului că unitatea de învățământ a intrat în reabilitare totală.

PAGINA 5



Comuna Reci a depus 5 proiecte prin PNRR



Programul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) ar putea să ajute autoritățile din Reci în reabilitarea a două blocuri din localitate și a trei instituții publice, precum și la actualizarea Planului Urbanistic General (PUG), spune primarul Dombora Lehel. **PAGINA 6**

Petiție a suporterilor Sepsî OSK împotriva acuzațiilor de rasism

„Când e vorba de fotbal, atunci vedem rivali, oponenti, și nu dușmani”



O petiție numită „Sepsî OSK fans are not racist!” (din engl. Fanii Sepsî OSK nu sunt rasiști), adresată UEFA, cu scopul de a combate acuzațiile de rasism pe baza cărora a fost amendată echipa după meciul de la finele lunii iulie din Conference League, a fost publicată miercuri pe site-ul www.petitions.net.

PAGINA 2

Ce s-a mai întâmplat cu problema apei de la Ghidfalău

După multe plângeri și sesizări, precum și câteva întâlniri de lucru, ba chiar și o amendă de 4.000 de lei aplicată de către Direcția de Sănătate Publică (DSP) Covasna operatorului regional Gospodărie Comunală SA, situația cu apa de la Ghidfalău pare să se mai îmbunătățească. Până acum, în iulie și august, au fost efectuate 10 operațiuni de curățare a conductelor, însă soluția pe termen lung necesită o investiție majoră, la care trebuie să pună umărul și Gospodărie Comunală și autoritățile locale. **PAGINA 3**



EDITORIAL. „Mintea de după miezul nopții” și istoria comunismului

Nu par să aibă legătură cele două enunțuri din titlu, dar poate reușim s-o găsim. „Mintea de după miezul nopții” este titlul unui studiu al unor specialiști americani de la universitățile Arizona și Harvard. El se referă la emoțiile profund negative generate de creier în timpul nopților de veghe; nopțile alea când nu poți dormi și-ți vine să urli chiar când nu te doare nimic. Dacă insomnia este acompaniată și de-o durere, măcar ai un motiv să dai cu Cerul de Pământ.

Experimentez de ani buni genul ăsta de veghe nocturnă disperată. Emoțiile negative, depresia sunt la ele acasă în astfel de momente. Nu vrei să știi ce poate gândi un creier obosit de nesomn, de dureri diverse, ce scenarii fabrică mintea de după miezul nopții. Când te trezești, pe ziuă adică, lumea se schimbă, realitatea capătă culori și căldură.

Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3